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У роботі досліджуються  питання забезпечення конвергенційних процесів 

різних територіальних економічних систем. Інтеграція є потужним важелем для 

забезпечення національної безпеки та стійкого економічного зростання країни. 

Узагальнене визначення поняття «конвергенція» у сучасні часи досить 

уніфіковане та трактується як процес сходження, зближення [1,2]. 

На думку автора, економічна конвергенція на макрорівні - процес 

поступового зближення та об’єднання глобальних економічних систем, їх 

взаємозв’язку та параметрів через усуспільнення виробництва, обмін ідеями та 

технологіями різни за рівнем розвитку країн з метою удосконалення глобальної 

економічної системи та посилення потужності кожної країни окремо. 

На мезорівні автор сформував наступне визначення економічної 

конвергенції - процес вирівнювання диспропорцій та синхронізації 

функціонування систем регіонального простору шляхом здійснення відкритості 

суспільства в контексті цифровізації економіки, збалансування рівня життя 

населення, наближення та взаємопідтримки пріоритетних галузей економіки 

Переважна більшість дослідників використовують конвергенцію з огляду на 

глобальні масштаби та світовий простір, проте на думку автора, саме регіональна 

економічна конвергенція має достатньо великий шанс до реалізації та за темпами 

зростання більш успішною, ніж процес зближення економік різних країн. Варто 

зауважити, що саме регіони однієї країни мають схожі територіальні, економічні, 

політичні та соціальні ознаки, що уможливлює розгляд процесу їх зближення за 

різними ознаками. Якщо ми говоримо про країни та їх зближення, то, по-перше, 

цей процес є довготривалим та має ризик не «встигнути» за постійними 

технологічними та глобалізаційними змінами, оскільки кожна окрема країна 

перебуває у своєму технологічному укладі, а по-друге, існує ряд ознак, за якими 

зближення економік певних країн є мало можливим або частковим, і як результат, 

очікуваного вирівнювання рівня розвитку економік країн досягти буде достатньо 

важко. Тому, з огляду на позиції розглянутих дослідників вважаємо доцільним та 

результативним вивчення процесів економічної конвергенції з точки зору 

зближення рівнів регіонального розвитку. 
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